



2-ой циркуляр

**8 ноября 2022 г.
г. Минск,
Республика Беларусь**

Уважаемые коллеги, позвольте выразить надежду, что Вы уже готовитесь к участию в Открытой Белорусской Физической Олимпиаде школьников (BelPho2022), которая пройдет в Республике Беларусь в онлайн-формате в период с 20 по 26 ноября 2022 г.

Во втором циркуляре мы хотим более подробно остановиться на тех шагах, которые необходимо выполнить при подготовке к участию в Открытой Белорусской Физической Олимпиаде школьников. Напоминаем, что важная информация для всех категорий участников олимпиады размещается на официальном сайте олимпиады <https://belpho.by/>, а также направляется по электронной почте руководителям команд. Все вопросы Вы можете задавать и отправлять по электронной почте belphoby@gmail.com.

ОЧЕНЬ ВАЖНО!!!

Мы просим подтвердить участие команды вашей страны до 15 ноября 2022 года. Для этого просим направить письмо на электронную почту belphoby@gmail.com. После чего Вам будет передана необходимая информация для регистрации вашей команды.

В случае если участие команды вашей страны уже согласовано, просим пройти регистрацию в кратчайшие сроки.

Напоминаем, что в состав команды входят десять школьников двух возрастных категорий (младшая возрастная группа – от 13 до 15 лет; старшая возрастная группа – от 16 до 18 лет) и два руководителя команды. Кроме того, потребуется работа двоих наблюдателей.

Информация об обязанностях наблюдателя размещена на сайте олимпиады.

Обращаем также, что предварительная программа олимпиады также доступна для ознакомления на сайте олимпиады.

Настройка камеры и печатающего оборудования

Все участники должны будут находиться под наблюдением во время туров. Для каждого участника требуется иметь 1 камеру, которая показывает лицо, руки и стол студента. Кроме того, требуется 1 камера сзади, чтобы

снимать всех студентов, если это возможно. Если это невозможно, то придется использовать несколько камер, чтобы снимать всех студентов сзади. Можно разместить всех участников (старшую и младшую возрастную группу) в 1 экзаменационной комнате.

Все видеонаблюдение в GoogleMeet будет записываться. Мы также просим вести запись в автономном режиме из задней части комнаты в случае каких-либо сбоев в онлайн-наблюдении.

В тех случаях, когда печатающее и/или сканирующее оборудование находится в другом помещении, там также необходимо установить камеру, чтобы следить за печатью и сканированием без перерывов.

Пожалуйста, убедитесь, что все компьютеры и другие устройства полностью заряжены и хорошо подключены к Интернету и зарядке, чтобы избежать перебоев.

БелФО в онлайн-формате:

1. Студенты каждой онлайн-участвующей страны будут находиться под строгим контролем на протяжении всего времени от получения руководителями команд экзаменационных заданий до сдачи последнего экзамена.

а. Студенты должны находиться в отеле или другом типе жилья под местным наблюдением, когда они не пишут туры олимпиады.

б. Студенты должны будут писать туры олимпиады в специально подготовленном конференц-зале отеля, местной школы или университета или в другом помещении, приспособленном для процесса экзамена. Это должно быть нежилое помещение.

в. Комната для туров должна быть достаточно большой, чтобы во время экзаменов между участниками сохранялась дистанция.

г. В помещении соревнований должно быть достаточное количество персональных компьютеров для наблюдения (ноутбуки, планшеты и т.п.), подключенных к веб-камерам, микрофон для связи, принтер для печати заданий, сканер с программным обеспечением для конвертации PDF-файлов для загрузки решений и, конечно же, стабильная работа интернет-соединения. Наблюдатель несет ответственность за обустройство аудитории для тура.

2. По крайней мере, один наблюдатель должен быть назначен участвующей страной, которая присоединяется онлайн. Наблюдателем может быть любое лицо, которое будет сотрудничать с Организаторами БелФО для наблюдения за подготовкой и экзаменационной деятельностью.

а. Наблюдателем не может быть участвующий студент или руководитель группы, назначенный для перевода и обсуждения условий. Наблюдатель также не может быть ни родственником студента, ни другом или коллегой.

б. Наблюдатель должен свободно владеть английским или русским языком (письменно и устно).

в. Наблюдатель должен иметь возможность отслеживать перемещения и местонахождение учащихся в любое время, если это необходимо.

г. Наблюдатель собирает мобильные телефоны, планшеты и другие средства связи студентов за время, начиная с оглашения заданий руководителям групп и до окончания последнего экзамена.

д. Наблюдателем будет человек, подготавливающий экзаменационную комнату (например, обеспечивающий получение каждым студентом экзаменационных вопросов), а также наблюдающий за экзаменами. Рекомендуем начать подготовку за 1,5 часа до экзамена (подключиться к Google Meet, распечатать задачи, подготовить рабочие места учащихся).

е. После завершения экзамена наблюдателей просят остаться подключенными к Google Meet, отсканировать все листы ответов и подготовить один PDF-файл для каждой задачи каждого учащегося. Файлы в формате PDF следует загрузить на Google-Диск как можно быстрее после экзамена. Сканы должны быть разборчивыми. Организаторы не несут никакой ответственности, если текст невозможно прочитать из-за некорректного сканирования. Допускаются только файлы формата PDF.

3. Продолжительность туров составляет пять часов.

а. Участники допускаются в экзаменационную аудиторию не ранее, чем за 15 минут до начала экзамена.

б. Участники записывают ответы на специальных листах ответов с кодом участника.

в. В случае необходимости чистого листа для конспектов учащихся принимаются только распечатанные с Google Диска.

4. Во время экзаменов необходимо будет использовать видеонаблюдение.

а. Каждого ученика нужно будет снимать с того ракурса, где хорошо видно лицо и лист бумаги.

б. Экзаменационный кабинет нужно будет снимать так, чтобы все студенты были видны сзади.

в. Оборудование для копирования и сканирования необходимо будет заснять на видео во время печати и сканирования экзаменов. Установка печатного оборудования должна быть на виду и предпочтительно в помещении для соревнований.

5. Любой зарегистрированный случай мошенничества повлечет за собой самые строгие последствия для соответствующей страны. Всем причастным к ситуации лицам будет запрещено дальнейшее участие в БелФО. Результаты всей команды, в которой обнаружен обман, будут аннулированы.

Идентификация

Все участники должны иметь при себе паспорт или национальное удостоверение личности во время экзаменов, их личность может быть проверена организаторами перед экзаменами.

Калькуляторы

Все калькуляторы должны быть проверены наблюдателем (наблюдателями) перед экзаменами. Необходимо будет собрать калькуляторы, а данные в хранилище данных (если таковые имеются) удалить. Выборочные проверки будут проводиться во время подготовки к BelPhO. Пожалуйста, выделяйте время перед каждым экзаменом для потенциальной проверки калькуляторов.

С уважением,
Организационный комитет
Белорусской Открытой Физической Олимпиады школьников